
Стивен Сигал: Одлука Путина да заштити Русе на Криму је сасвим разумна; Жерар Депардје: Срећа за Русију што има председника као Путина
недеља, 10 август 2014 16:30

Амерички глумац и певач Стивен Сигал одржао је овог викенда концерт у Севастопољу,
на црноморском полуострву Криму.

  

  

Како преноси АФП, познати холивудски табаџија и његов блуз бенд наступили су у
суботу увече на сцени локалног бајкерског клуба на којој је била истакнута
црно-плаво-црвена застава Народне Републике Доњецк, барјак проруских побуњеника у
Украјини.

  

Мајстор борилачких вештина, који се прославио серијом акционих трилера, нашао се на
мети најоштријих критика јер подржава припајање Крима Русији.

  

Сигал је у изјави руској агенцији РИА-Новости изјавио да је дошао на Крим јер "музика
спаја људе".

  

У интервјуу који је у марту дао руској штампи, популарни глумац је рекао да је одлука
председника Владимира Путина да заштити Русе на Криму "сасвим разумна".

  

  

Он је, такође, навео да Путина, с којим је заједно промовисао борилачке вештине у
Русије, сматра пријатељем и да би волео да на њега гледа као на свог брата.
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Путинов портпарол Дмитри Песков изјавио је прошле године новинарима да су руски
председник и Сигал дугогодишњи пријатељи и да се редовно видјају.

  

Руски медији су пренели да је Сигал обукао мајицу са Путиновим ликом коју му је дао
организатор концерта. У телевизијском прилогу који је емитован на каналу у власништву
руског министра одбране, може се чути Сигал како публици говори о својим руским
прецима.

  

У мартовском интервјуу, Сигал је рекао да не одбацује могућност да, поред америчког,
добије и руско држављанство.

  

Жерар Депардје: Срећа за Русију што има председника као Путина

  

Француски глумац с руским држављанством Жерар Депардје изјавио је да га не плаше
санкције које су САД и ЕУ увеле Русији, јер су оне, како је рекао, повезане искључиво с
политиком.

  

  

"Спокојан сам, јер је то политика", изјавио је у Депардје у интервјуу за РИА Новости.

  

Говорећи о томе како се осећа као грађанин Русије, Депардје је рекао да је његова душа
руска и додао да му је веома добро у тој земљи.
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"Када дођем у Русију, осећам се слободно, осећам се вољено. Поносан сам што сам
грађанин Русије", рекао је Депардје.

  

Француски глумац је нагласио да је увек волео руску књижевност и руску музику, а
посебно класике попут Пушкина, Достојевског и Толстоја. Додао је и да сада има
могућност да сазна много више о Русији и Русима.

  

Према његовој оцени, срећна околност за Русију је то што има председника какав је
Владимир Путин.

  

"Никада нисам видео председника који толико поштује људе. И желим још једном да
поновим да сам поносан што сам грађанин Русије", рекао је Депардје, међу чијим су
пословним плановима у тој земљи отварање ресторана и продуцирање филмова.

  

Жерар Депардје добио је руски пасош почетком јануара 2013. године, али је задржао и
француско држављанство. У фебруару је добио стално боравиште у главном граду
Мордовије Саранску.

  

(Танјуг)
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